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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συμμετείχε στους
εορτασμούς με αφορμή την 20η επέτειο της
αρχιερατείας Μητροπολίτη Ταλλίνης και πάσης
Εσθονίας Κορνίλιου
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Στις 15 Σεπτεμβρίου 2010 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος επισκέπτεται την Εσθονία
με την ευλογία του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου, συμμετείχε στη Θεία
Λειτουργία στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ Ταλλίνης με αφορμή την 20η επέτειο
της αρχιερατικής χειροτονίας του Μητροπολίτης Ταλλίνης και πάσης Εσθονίας Κορνίλιου.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και
Κατήχησης Επίσκοπος Ζαραϊσκ Μερκούριος, ο βοηθός της Μητροπόλεως Εσθονίας Επίσκοπος
Νάρβας Λάζαρος καθώς και πλήθος κληρικών από τη Μητρόπολη Εσθονίας και άλλες επαρχίες.

Στον Μητροπολίτη Κορνίλιο ευχήθηκαν ο Αρχιεπίσκοπος της Ευαγγελικής Λουθηρανικής
Εκκλησίας της Εσθονίας Ανδρές Πύντερ και ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία
της Εσθονίας κ. Γ. Μερζλιακώφ.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας απευθύνθηκε στον εορτάζοντα
Ιεράρχη, διαβάζοντας Συγχαρητήρια Επιστολή του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κυρίλλου. Εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχη ο κ. Ιλαρίωνας επέδωσε στον
Μητροπολίτης Κορνίλιο ένα ιερό εγκόλπιο και ένα προσωπικό του δώρο μια εικόνα του Χριστού.

Εν συνεχεία στον Ιεράρχη ευχήθηκαν εκ μέρους του ιερού κλήρου και λαϊκών της Ορθόδοξης
Εκκλησίας της Εσθονίας του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος Νάρβας Λάζαρος, εκ μέρους του
Μητροπολίτη Ρίγας και πάσης Λεττονίας Αλέξανδρος, εκ μέρους του Μητροπολίτης Πσκωφ και
Βελίκιγιε Λούκι Ευσέβιος αρχιμανδρίτης Τύχων, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής των Σπηλαίων του
Πσκώφ.

Απαντώντας στις ευχές ο Μητροπολίτης Κορνίλιος ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη, τον
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, αδελφούς Αρχιερείς, τον ιερό κλήρο και λαϊκούς.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56702/
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